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Referat af generalforsamlingen onsdag d. 7.6.2017 kl. 19.30           
Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Formanden aflægger beretning

4. Regnskabet fremlægges / forslag til henlæggelser

5. Valg af:





a.  
Formand Kjeld Paaske





b.  
Bestyrelsesmedlem Benny Mejer





c.
Bestyrelsesmedlem Dorte Krebs Petersen                                                                       







6.      Vedtægtsændringer. 

7.      Papcontainer ved fælleshus. 

8       Matrikelgrænser. Fællesareal indraget i grunde.

9. Arbejdsdag 

10. Bevillinger

11. Eventuelt.

Tilstede var: 

Dorte S.34, Kirsten S. 36, Siska S.44, Jan M.3, Ditte M .7, Kirsten og Poul M.9, Klavs M.11,  Lene M.13, Johnny M.17, Tina M.19,  Erik M.21, Ole M.27, Benny M. 29, Lotte og Kjeld M.35.




1. Erik Olsen blev valgt til dirigent.

2. Kjeld Paaske blev valgt til referent.

3.  I august holdt vi arbejdsdag, hvor vi fik frisket fælleshuset op, der var et pænt fremmøde. Der er dog et lille hængeparti, Jeg skal lige være sikker på væggen er helt tør.
Vi har fået skiftet lyskilder i vejlamperne, nu til diodepærer med 10 gange så lang brændtid, som de gamle. 

Vi har alle 2 stk. sandfang under vores tagnedløb, hvis de bliver fyldt, kan det give problener med opstigende fugt. Der står et værktøj til at oprense dem i traktorskuret.

Det har været et travlt år for bestyrelsen. Først var der rygter om parkeringsrestriktioner på stamvejen. Vi kontaktede kommunen for at sikre os, at det blev den rigtige løsning første gang.  Vejingenøren  sagde at man ikke lavede tegninger for så lidt. Kommunen og Politiet havde set på google street, at der ikke var 1 meter fortov, så det var forbudt at parkere på stamvejen!

Det har dog den fordel, at det er muligt at rydde et ” fortov ” for sne og slå græs på stamvejen.
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Bestyrelsen har arbejdet en del med, hvordan vi skulle indrive restancer. Problemet blev dog løst for os.

De 2 store skyldnere kom på tvangsauktion med et tab for foreningen på ca. 25.000- kr.

Generalforsamlingen kan med god ret spørge, hvordan det kunne gå så galt. Den største skyldner, skulle der nok meget grove metoder til for at få ham til at betale. Den anden skyldner regnede vi med at få pengene ved salg. 

Bestyrelsen vil derfor foreslå vedtægtsændringer, som fremover forhindrer restancer.

Vi har skrevet til kommunen om fortov på Stubbevang, gående og kørende trafik på Maltevang og Stubbevang samt snerydning. Kommunen har svaret, at de vil svare om mere end 4 uger. 

Formanden har pådraget sig rådgivningsansvar. 

Jeg sagde, at det var i orden at lægge jord på komposten, da det er den fordeling, der gælder på omlasten. Vores sædvanlige vognmanden ville ikke have al den jord med, da han ikke kunne komme af med den som kompost. 

Det betød, at vi måtte betale for at han grabbede en hel del jord op og lagde det ved siden af komposten. Heldigvis kom kommunens vognmand på en helligdag, hvor der ikke var kontrol i Tulstrup grusgrav, så han tog en stor del jord med.

Jeg vil gerne bede om, at voluminøse grene, der ikke klasker sammen, når der kommer noget ovenpå, kommer på bålet. Der er ingen grund til at betale for at køre luft væk.

Deponering af jord aftales med formanden.

Bestyrelsen blev klar over, at Stubbevang 44 i tidernes morgen havde indraget vendepladsen i deres grund. Vi skrev et brev til dem, hvor vi ønskede arealet tilbage. Jeg var nede med brevet, hvor jeg forklarede, at det var noget, der var sket for lang tid siden, og at vi  kunne ordne det på en arbejdsdag.

Der kom svar tilbage at de havde vundet hævd på arealet. 

Det er så her, min retfærdighedssans er stærkt udfordret. Iflg. Loven fra 1683, kan man stjæle et jordstykke, og har man haft det i mere end 20 år, har man vundet hævd. 

Jeg har brugt megen tid på landinspektører og advokat for at finde ud af, hvad vi kunne gøre. Ud over arealet ved vendepladsen er hækken flyttet 1½ m. ud langs stien, ved  Stubbevang 44 og Maltevang 11.

Vi holdt et møde Siska S. 44, Klavs M. 11 og jeg. Jeg havde håbet på, at vi kunne indgå et forlig, hvor vendepladsen blev tilbageført, mod vi accepterede det nye skel langs stien. Det ville Siska ikke gå med til, hun havde vundet hævd. Klavs M. 11 vil gøre, hvad generalforsamlingen beslutter. Flytte hækken eller berigtige skellet.

Efter min vurdering er det eneste, vi kan gøre, er at sige nå! Og skynde os at glemme det.

Det eneste, jeg er i tvivl om, er skal vi give Ridefogeden besked om vores beslutning?

Flere undrede sig over det totale P-forbud på stamvejen. Vi aftalte at det skal være et punkt til næste års generalforsamling.

Beretningen blev godkendt.

4 .  Det reviderede regnskab var blevet omdelt med indkaldelsen. Der har været en del besvær med at skifte kasserer i banken. Nu har foreningen fået et CVR. nr. Kassereren fik ros for regnskabet.

Regnskabet blev godkendt.
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5. Kjeld Paaske blev genvalgt.

Benny Mejer blev genvalgt.

Dorte Krebs Petersen blev genvalgt.

6. Vedtægtsændringer.

§ 2. Husene skal vedligeholdes på sømmelig måde. ”Og sundhedsforsvarlig” tilføjes.

§ 2. Nabohække kan have andre højder, hvis naboerne er enige derom. “Hække der støder op til  fællesarealet vedligeholdes af medlemmet på begge sider.” Tilføjes.

§ 6. Gyldigt medlemskort skal på forlangende …......   slettes.

§ 12. I en af formanden autoriseret protokol ….......... ændres til: Referat fra generalforsamlingen, omdeles til alle. Referat fra generalforsamling og bestyrelsesmøder lægges på hjemmesiden.

§ 16.  Der tilføjes:
Kontingentet fastsættes årligt på generalforsamlingen. Kontingentet betales forud til d. 1.4  Ved restance  på 1 måned sendes en påmindelse med mulighed for at lave en betalingsaftale. Opnås dette ikke sendes 1. rykker og efter yderlig 1 måned  2. rykker, derefter sendes fordringen til inkasso.
Foreningens formue skal anbringes på bankkonto med dobbeltprokura. Til varetagelse af den daglige drift kan der dog oprettes bankkonto (driftskonto), hvortil kassereren kan meddeles eneprokura. Saldoen på denne driftskonto må aldrig overstige et års kontingentindtægt. Der kan oprettes Dankort til driftskontoen.

§ 2.1 Ordet sundhedsforsvarlig gav en del debat. Bestyrelsen fik til opgave, at formulere det bedre, evt. med Parcelhusejernes hjælp.

§ 2.2 Godkendt.

§ 6.  Godkendt.

§ 12. Godkendt.

§ 16. Der var en del debat om denne paragraf. Kassereren forklarede at det var vigtigt at opkrævningsproceduren står i vores vedtægter. I tilfælde af fogedsag er der en formular, der skal udfyldes, bla. om vedtægterne er overholdt.

Der blev stemt, om vi skulle have 1-årlig kontingent. 11 stemte for.

Efter: Opnås dette ikke efter 1 måned sendes 1. rykker.  Tilføjes 

§ 16. Godkendt med tilføjelse.

7. Der er stillet forslag om opstilling af papcontainer ved fælleshuset. Containeren er gratis. Dog kræver det, at vi skal lægger fliser, hvor den skal stå. Forslaget blev vedtaget. Containerren kommer til at stå i hjørnet foran døren til redskabsrummet ved fælleshuset. Klavs kontakter kommunen.

( Containeren er ankommet og tømmes fredage i lige uger. )
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8. Som nævnt i beretningen har vi holdt et forligsmøde. Vi aftalte der, at vi ville lægge det op til generalforsamlingen, om der skulle tages beslutning nu eller senere. Det er en stor beslutning at skulle tage stilling til efter 15 minutters debat.

Der 3 muligheder. 

1. mulighed. Skelpælene bliver sat, hvor de stod oprindeligt. Billigste løsning.

2. mulighed. Skellet berigtiges, kræver at parterne er enige. Ca. 15.000,-kr.

3. mulighed. Hvis parterne ikke kan blive enige, skelforretning. Ca. 50 – 70.000,-kr. Betales af rekvirenten.

Der blev stemt, om vi skulle have en afgørelse nu. 3 stemte for.

Bestyrelsen udarbejder konkrete forslag sammen med de involverede parter. Forslagne kan så vedtages på en ekstraordinær generalforsamling eller næste generalforsamling.

9 .Vi vedtog, søndag d. 20.8. skal være næste arbejdsdag. Lægge fliser under papcontainer, vaske gavlen på fælleshus, forbedre rammen omkring komposten og fjerne sten på græsset på stamvejen.

10. 2.000,- kr. bevilget til materialer til arbejdsdag.

11. Tina M. 19 ville gerne ændre på parkeringen i hendes baghave pga, risikoen for indbrud og ville gerne vide, om det krævede professionel hjælp at flytte lampen. Svaret var ja. Tina blev gjort bekendt med vedtægterne for parkering i baghaverne.








Kpp.

